
Enquête 1 Maître de stage 

2021.2022 
 

Nombres de personnes interrogées 114 

Nombre de personnes ayant répondu  23 

Taux de réponse 20,18 % 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Commentaires : 

 

- Ras 

- Mme D . est très satisfaite de N ( stagiaire)  continue comme sa 
 

 


